
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS DO 

CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO. 

 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas e trinta minutos, 1 

na Sala de Reuniões dos Conselhos Superiores, reuniu-se o Conselho de Ensino, Pesquisa e 2 

Extensão – CONSEPE da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a 3 

presidência do Reitor em exercício Francisco Praxedes de Aquino. Estiveram presentes os 4 

Pró-Reitores: Felipe de Azevedo Silva Ribeiro, Luciana Angélica da Silva Nunes e Subênia 5 

Karine de Medeiros; os Chefes de Departamentos: Ana Lúcia Brenner Barreto Miranda, 6 

Rodrigo Silva Costa, Alan Martins de Oliveira, Geomar Galdino da Silva e Leilson Costa 7 

Grangeiro; os Coordenadores de cursos de graduação: Helcio Wagner da Silva, Lázaro Luis 8 

de Lima Sousa, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz, José Albenes Bezerra Júnior, Rodrigo 9 

César Santiago, Thomas Edson Espíndola Gonçalo, Rejane Tavares Botrel, Manoel 10 

Quirino da Silva Júnior, Ricardo Henrique de Leite Lima, Wirton Peixoto Costa, Fabiano 11 

da Costa Dantas, Adiana Nascimento Silva, José Flávio Timóteo Júnior, Josy Eliziane 12 

Torres Ramos, Rogério de Jesus Santos, Nathalee Cavalcanti de Almeida; os 13 

Coordenadores dos cursos de Pós-graduação: Valéria Veras de Paula, Yákara Vasconcelos 14 

Pereira Leite, José Luis Costa Novaes, Nildo da Silva Dias e Alexandre Paula Braga; os 15 

representantes Discentes: Antonio Osmar Medeiros Junior, De Angelis de Souza Silva, 16 

Herick Claudino Mendes, Jorge Augusto Paulino da Silva e Pedro Victor Morais Batista; e 17 

o Diretor Substituto da Divisão de Registro Escolar: Daironne Kadídio Martins Holanda 18 

Rosário. Conselheiros com faltas justificadas: John Eloi Bezerra, Taffarel Melo Torres, Roberto 19 

Vieira Pordeus, Nilson Florentino Júnior, Fernando Neres de Oliveira, Jéssica Alves da Silva e 20 

Vitória Jéssica Alves dos Santos. PAUTA: Ponto único: Apreciação e parecer sobre a criação 21 

do curso de pós-graduação lato sensu em Gestão Pública. Em cumprimento ao parágrafo 22 

segundo do Artigo quinto do Regimento Geral da UFERSA, esta reunião não foi realizada, pois 23 

depois de transcorridos trinta minutos do horário marcado para seu início, que seria às nove 24 

horas e trinta minutos, o Presidente do Conselho Francisco Praxedes de Aquino constatou a 25 

inexistência do quórum legal, que é de trinta e oito membros. Os membros presentes 26 

assinaram um Termo de Registro de Reunião não realizada por falta de quórum. O Presidente 27 

do Conselho Francisco Praxedes de Aquino agradeceu a presença dos Conselheiros. E eu, 28 

Anara Luana Nunes Gomes, Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata, que 29 

após lida e aprovada sem emendas, na reunião do dia vinte de maio, de dois mil e dezesseis, 30 

segue assinada pelo Presidente do CONSEPE, pelos demais Conselheiros presentes a esta 31 

reunião e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 32 

Presidente em exercício: 33 
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